
Správa informácií je pre každý podnik životne dôležitá 
/This is Why /To je dôvod, prečo vám náš softvér pre 
optimalizovaný workflow umožňuje plnú kontrolu

Softvér pre optimalizovaný workflow 
Digitálne poštové oddelenie

INTELIGENTNÉ RIEŠENIE 
WORKFLOW DOKUMENTOV



Úvod

Spracovanie pošty môže byť časovo náročné /This is Why 
/To je dôvod, prečo náš softvér pre optimalizovaný 
workflow transformuje spôsob vašej práce.
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Efektívna správa a využitie informácií predstavujú nevyhnutne 

dôležitú súčasť každodenného života moderného podniku. 

Platí to v poštovom oddelení, kde každý rok prijmú tisíce kusov 

korešpondencie.

Aby sme zaistili čo najefektívnejšie prostriedky na prácu 

s poštou, vytvorili sme riešenie pre digitálne poštové 

oddelenie – ako súčasť našich optimalizovaných softvérových 

riešení – ktoré presne distribuuje poštu príslušným 

pracovníkom alebo dokonca exportuje jej obsah do vášho radu 

obchodných aplikácií, napríklad účtovného softvéru. 

Ako by ste zrejme očakávali, jednoduchosť použitia 

považujeme za kľúčovú súčasť digitálneho poštového 

oddelenia. Personál jednoducho naskenuje poštu a o zvyšok sa 

postará inteligentný softvér – rýchlo identifikuje daného 

príjemcu a upozorní ho e-mailom, ktorý obsahuje odkaz na 

prijatý dokument spoločne s kľúčovými údajmi, napríklad 

dátumom doručenia. Digitálne dokumenty je možné do 

workflow takisto začleniť a spracovať úplne rovnakým 

spôsobom.

Mnoho výhod
Od právnych zmlúv po formuláre žiadostí, zákaznícke 

dotazníky a celý rad ďalších prijatých materiálov, je možné 

všetku prichádzajúcu poštu do vášho podniku rýchlo a ľahko 

naskenovať. Tlačené materiály zasielané poštou naďalej nie je 

nutné fyzicky odovzdávať príjemcovi, pretože je všetko 

bezpečne uložené a rýchlo k dispozícii, a to dokonca aj 

z mobilných zariadení využívajúcich systém na správu 

dokumentácie digitálneho poštového oddelenia.

Každá spracovaná poštová zásielka disponuje preverovacím 

záznamom uvádzajúcim údaje o tom, kedy bola prijatá, kto bol 

príjemcom a kedy bol príjemca upovedomený; niečo také 

skrátka nie je v tradičnom prostredí s tlačenou poštou, kde 

ľudská chyba môže spôsobiť doručenie zásielky chybnej osobe 

alebo dokonca stratu zásielky, možné.

Maximálna efektivita
Veľké objemy pošty je možné urýchlene vytriediť a elektronicky 

distribuovať. Príjemcovia môžu svoju poštu prehľadávať 

a prezerať na ktoromkoľvek pripojenom zariadení, vrátane 

smartfónov a tabletov, čo uľahčuje použitie, zvyšuje pohodlie 

a rýchlosť obchodnej činnosti. 

BUDUJTE JEDNODUCHÉ WORKFLOW 
PRE VYŠŠIU EFEKTIVITU  
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Cieľové prostredie

Automatizované workflow zvyšujú efektivitu vašich 
procesov /This is Why /To je dôvod, prečo pomáhame 
maximalizovať produktivitu vašich pracovníkov.
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Rýchle spracovanie doručenej pošty zabraňuje nežiaducemu 

zdržaniu reakcie na dôležité oznamy, a pretože všetko je 

naskenované, bezpečne uložené a začlenené do workflow, nie 

je potrebné si robiť starosti s ľudskou chybou v ručných 

procesoch.

Optické rozpoznávanie znakov (OCR) sa používa na záznam 

dôležitých údajov týkajúcich sa každej naskenovanej položky 

a ich príslušnú indexáciu. To znamená, že si môžete byť istí, že 

je všetka vaša pošta nielen bezpečne uložená, ale že je ju 

takisto možné zo systému na správu dokumentácie ľahko 

načítať. Chybne založené listy a oneskorené činnosti sa stanú 

minulosťou.

Navyše, ak je nutné niekoľkým kľúčovým príjemcom doručiť 

zhodné listy, môže systém zaistiť prístup tých správnych osôb 

k správnej dokumentácii. To takisto pomáha znižovať náklady 

a čas, ktoré by inak boli potrebné na kopírovanie a distribúciu 

tlačených listov.

Digitálne poštové oddelenie takisto zaisťuje viditeľnosť 

akýchkoľvek úzkych miest v rámci celého procesu. Je možné 

tak efektívne alokovať prostriedky na zlepšenie chodu celého 

podniku.

Bezpečné a efektívne
Hneď ako sú vaše listy bezpečne uložené na centrálnom 

úložisku, sú vám k dispozícii rýchlejšie a jednoduchšie, než 

v tom najefektívnejšom tradičnom poštovom oddelení. 

Dokumenty je možné kedykoľvek vyhľadať, načítať 

a distribuovať. Okrem toho je vďaka možnosti zaistiť 

upozornenie príslušných osôb o prichádzajúcej pošte rozšírené 

zabezpečenie dokumentov. Preverovacie záznamy poskytujú 

prehľad o tom, kto a kedy k danej položke pristupoval 

a prečítal si ju.

Ak vznikne potreba preposlať poštovú položku do iného 

oddelenia podniku, je možné nastaviť pravidlá na automatické 

preposielanie dokumentov, ako sú napríklad faktúry.

NASTAVTE SI AUTOMATICKÉ PRAVIDLÁ ZAISŤUJÚCE, 
ABY SA POŠTA ODOSIELALA SPRÁVNEMU PRÍJEMCOVI

BEZPEČNÉ ULOŽENIE DOKUMENTOV A AUTOMATIZOVANÉ 
UPOZORNENIA UMOŽŇUJÚ EFEKTÍVNEJŠÍ SPÔSOB PRÁCE

Digitálne poštové 
oddelenie.
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Cieľové prostredieVitajte na stránkach spoločnosti Sharp

Sharp Information Systems Europe (SISE), divízia Sharp Electronics Europe, ponúka komplexné portfólio cenami ovenčených riešení 

na riadenie dokumentácie a zobrazovania, ktoré organizáciám pomáhajú meniť spôsob, akým pracujú s informáciami. Špičkové MFP 

zariadenia a veľké produkčné systémy predstavujú samotné jadro integrovaných aplikácií na digitálnu transformáciu.

Proprietárna technológia spoločnosti Sharp, nazývaná Open Systems Architecture (OSA), premieňa MFP na výkonné informačné 

portály, pričom ich dokonale začleňuje do cloudových a obchodných aplikácií tretích strán. Sharp Cloud Portal Office je oceňovaným 

systémom na správu dokumentácie a spoluprácu, ktorý je navrhnutý tak, aby napomáhal rastu, zlepšoval efektivitu a znižoval náklady 

malých a stredných podnikov.

Uľahčením prechodu na nové zariadenia, metódy a procesy, pomáhajú optimalizované riadené služby Sharp vďaka rozšíreným 

digitálnym workflow a vyššiemu podielu spolupráce zlepšovať spôsoby, akými podniky pracujú s informáciami.

Sharp ponúka aj paletu zobrazovacích riešení, okrem iného video steny na imerzívnu zábavu, digital signage a inovatívne interaktívne 

dotykové obrazovky na pútavé prezentácie. Vďaka predajným službám a podpore Sharp pomáha zákazníkom vytvárať, spravovať, 

vizualizovať a zdieľať informácie, skrátka inšpirovať nápady z oblasti technológií.


